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TÜRKİYE’NİN 
NABZI        
AYIN 5 
RAKAMI 



Millet İttifakı’na destek artıyor.

Hangi ittifaka daha yakınsınız? AK Parti ve MHP’nin 
yer aldığı Cumhur İttifakı mı? CHP ve İYİ Parti’nin 

yer aldığı Millet İttifakı mı?

Millet İttifakı'na daha yakınım

Cumhur İttifakı'na daha yakınım

Fikrim yok/Cevap yok 12.2

36.9

2.7

5.9

42.4
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İki ittifaka da yakın değilim  
ama Millet'i tercih ederim

İki ittifaka da yakın değilim  
ama Cumhur'u tercih ederim



Son bir yıl içerisinde sizin veya ailenizin geçim 
şartları/refah düzeyi nasıl değişti?

Çoğunluk refah düzeyinin 
kötüleştiğini söylüyor.

İyileşti

Kötüleşti

Değişmedi

Fikrim yok/Cevap yok 0.8

26.3

59.1

13.8
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Halk, üniversitelerin siyasetten 
bağımsız olmasını istiyor.

“Üniversiteler, idari ve akademik olarak siyasetten 
bağımsız/özerk olmalıdır” görüşüne katılıyor musunuz?

Evet, katılıyorum

Hayır, katılmıyorum

Fikrim yok/Cevap yok 9.2

15.7

75.0
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Halk, rektörlerin atanmasını 
onaylamıyor.

Üniversite rektörleri nasıl seçilmelidir?

Fikrim yok/Cevap yok 9.1

17.9

73.0Üniversite öğretim elemanları 
rektörlerini kendileri seçmelidir

Rektörleri Cumhurbaşkanı 
tayin etmelidir
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Seçmen, Türkiye dış ilişkilerinde 
Batı’dan yana.

Size gore Türkiye dış ilişkilerinde Avrupa Birliği ve 
Amerika’ya mı yoksa Rusya ve Çin’e mi öncelik 

vermelidir?

AB ve Amerika'ya öncelik vermelidir

Rusya ve Çin'e öncelik vermelidir

Diğer

Hiçbirine

Hepsine

Fikrim yok/Cevap yok 20.9

3.9

5.9

0.7

27.6

40.9
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